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Kalandtúrák, gyalogtúrák, aktív pihenés 
a Bükktõl a Himalájáig...BARAKA

Járj végére a világnak!

Baltikum
Észtország, Lettország, Litvánia
2010. július 31 – augusztus 7.
169.900 Ft + repülõjegy
A repülőjegy várható költsége: 55.000 Ft. Repülőtéri illeték: 52.000 Ft (változhat).
A repülőjegy ára nem garantált, a jelentkezés idejétől függ.

Előleg: 100.000 Ft, mely je­lent­ke­zés­kor fi­ze­ten­dő.
Hátralék: 69.900 Ft + re­pü­lő­jegy és rep­té­ri il­le­ték, mely in­du­lás előtt 35 nap­pal fi­ze­ten­dő.

Az ár tartalmazza: az uta­zást autó­bus­­szal, a szál­lá­st faházakban és ifjúsági szállókban, valamint 
a tú­ra­ve­ze­tést.
Az ár nem tartalmazza: az ét­ke­zést, a be­lé­pőket, a fakultatív kirándulásokat, valamint a biz­to­sí­tást. 
Repülési útvonal: Budapest-Frankfurt-Tallin és Vilnius-Frankfurt-Budapest.
Létszám: 15-35 fő.
Ajánlott korhatár: 10-60 év.

poggyász- és balesetbiztosítás
ASSIST-CARD CLASSIC: 	 6.080 Ft
ASSIST-CARD PREMIUM: 	 8.560 Ft
ASSIST-CARD PRIVILEG: 	 13.360 Ft
A fen­ti árak 7	0 éves kor alatt ér­vé­nye­sek és min­den eset­ben tar­tal­maz­zák a ma­gas­hegy­sé­gi és 
különleges helyszínekről való men­tést is ma­gá­ba fog­la­ló ki­egé­szí­tő sportbaleset­- valamint a 
sporteszköz-biz­to­sí­tást. A biz­to­sí­tó el­té­rő ér­ték­ha­tá­rú szol­gál­ta­tá­sa­i­nak le­írá­sát lásd a pros­pek­tu
sunk­ban, az internetes oldalainkon vagy ér­dek­lődj iro­dánk­ban!  

Indulás és érkezés
Helyszín: Budapest, Ferihegyi repülőtér. 
A pontos menetrendről indulás előtt 1 hónappal adunk tájékoztatást.

Rész­le­tes prog­ram 
1. nap: Budapest – Frankfurt – Tallin – Lahemaa Nemzeti Park 
(szál­lás: fa­házak, el­lá­tás: re­pü­lőn szo­ká­sos)
A budapesti Ferihegyi repülőtérről menetrendszerű repülőjárattal előbb Frankfurtba, majd 
onnan Észtországba repülünk. Ez a legészakibb, legkisebb területű és legalacsonyabb nép-
sűrűségű ország a balti államok között. A területének fele erdő és tőzegláp, de található itt 
1500 tó és ugyanennyi sziget is. Ideálisak az életfeltételek sok ritka növénynek, emellett 
rengeteg jávorszarvas és sok barnamedve kóborol a vidéken. A mindehhez hozzájáruló kör-
nyezettudatos gondolkodásmód miatt Észtország különösen békés szeglete a világnak. Már 
a kora délutáni órákban megérkezünk Tallinba, Észtország szenzációs hangulatú fővárosába, 
ahonnan rögtön tovább is utazunk az ország legszebb és legnagyobb kiterjedésű természet-
védelmi területére. Célunk a Finn-öböl mentén fekvő Lahemaa Nemzeti Park, az „öblök 
földje”. Először egy nagyon szép helyen fekvő kemping faházaiban foglaljuk el szállásainkat, 
majd rövid pihenő után egy sétára indulunk a nemzeti park területén. Az ország legnagyobb 
természetvédelmi területén járunk, ahol remek összképet kapunk a tengerparti vidékekről 
valamint az ország belső erdőségeiről is. A területet át meg átszövik a kisebb-nagyobb pata-
kok, sok az édesvizű tó valamint a lápos, mocsaras terület. A vidéket járva tanyák, álmos 
halászfaluk kerülnek elő a tőzeglápok és buja erdőségek közül. A vadregényes, sziklás ten-
gerpartot a Finn-öböl mély tengeröblei tagolják. Különösen késő délután, estefelé látványos 
a nemzeti park ösvényein tett túránk, amikor a több óra hosszúságú naplemente fényei szinte 
valószerűtlenül vörösre és sárgára festik a vidéket. Táv: 3 km, szint: fel 30 m, le 30 m. (**) A 
hosszúra nyúlt nap fáradalmait szállásunk szaunájában pihenhetjük ki.

2. nap: Lahemaa Nemzeti Park – Tallin (szál­lás: ifjúsági szálló)
Reggel elhagyjuk a Lahemma Nemzeti Park megható vidékét, hogy Tallinba, sokak szerint 
a legszebb baltikumi fővárosba utazzunk. Különösen a kikötő fölé, egy dombra épített 
középkori óváros a látványos, mely egész Európa egyik legelbűvölőbb városává avatja 
Tallint. Hiába a számos 14. századi templom és a középkori hangulatú, macskaköves utcák, 
Tallin ízig-vérig modern, fiatalos és vidám város, ahol a kanyargós utcákon számolatlanul 
sorakoznak a jobbnál-jobb bárok, éttermek, boltocskák és éjszakai klubok. Miután megér-
keztünk Tallinba, elsőként a Szabadtéri Múzeumot keressük fel, mely tulajdonképpen egy 
skanzen, ahol Észtország legöregebb fából készült épületeit gyűjtötték össze. Ezt követően 
közösen keressük fel Tallin legfontosabb látnivalóját, az Unesco védelmét élvező Vanallin 
városrészt, azaz az óvárost. A központ a Raekoja Plats azaz a Városháza tér, mely nem-
csak Tallin, de egész Észtország központjának számít. Először érdemes felkapaszkodni a 
Városháza 64 m magas, minaret-szerű tornyába, ahonnan kitűnő kilátás nyílik az óvárosra. 
Majd a legjobb csak úgy szabadprogram keretében bolyongani az óváros házai között, 
melyek nem ritkán a 14. századból valók. Tallin nem rendelkezik nemzetközi hírű múze-
umokkal, de ezen a helyen nem is ezeket kell keresnünk. Az ódon épültekben modern 
galériák, észt divattervezők csillogó butikjai, párját ritkító art deco kávézók, igényes 
kézművesboltok és remek éttermek találhatóak, melyek számtalan nép konyháját repre-
zentálják. Ha eltévednénk a zegzugos óváros macskaköves utcáin, a Városháza sok helyről 
látható tornya remek tájékozódási pontként szolgál. Tallin egyik ifjúsági szállójában lesz a 
szállásunk, ahol egy éjszakát töltünk.

3. nap: Tallin – Guaja Nemzeti Park – Sigulda (szál­lás: fa­házak)
Elhagyjuk Tallint, majd észak-déli irányban átszeljük Észtországot. Gyönyörű erdőségeken 
és tőzeglápos területeken utazunk keresztül egészen Lettországig, mely a külföldi turisták 
által legkevésbé látogatott balti ország. Emiatt talán a legtitokzatosabb is, megismerve 
azonban ezernyi élménnyel megbabonázva távozhatunk. Első állomásunk a gyönyörű 
Guaja Nemzeti Park, Lettország legnépszerűbb természeti látnivalója. A kora délutáni 

órákban foglaljuk el a szállásainkat egy kemping faházaiban, majd rövidesen egy könnyű 
gyalogtúrára indulunk. Lettország első nemzeti parkja 1973-ban elsősorban a rendkívül 
változatos növény- és állatvilág védelmére létesült. Azóta az ország kiránduló-központjává 
vált számos aktív programlehetőséggel. Sípályák és egy olimpiai bobpálya is található itt, 
melyet az egykori szovjet bobcsapatnak építettek. Körülbelül 2-3 órás túrát teszünk a park 
erdőségeiben tavak, folyók és kisebb-nagyobb dombok mentén. Táv: 11 km, szint: fel 40 
m, le 40 m. (**) A nap végén – mintegy levezetésképpen –, a középkori hangulatú Sigulda 
kisvárosában sétálhatunk egyet, mely a festői Guaja-völgyben épült. Mai szállásunkon egy 
éjszakát töltünk.

4. nap: Sigulda – Guaja Nemzeti Park – Riga (szál­lás: ifjúsági szálló)
Délelőtt egy kalandosnak ígérkező fakultatív kenutúrára indulunk a Guaja Nemzeti Park 
területén. Autóbusszal közelítjük meg a túra beszállását, ahol 2-4 személyes kenukba szál-
lunk át, és ezzel kezdetét veszi utazásunk egyik legkellemesebb időtöltése. A Guaja folyón 
ereszkedünk lefelé szelíden. Közben nincsenek zúgók, a folyó nem gyors folyású, tehát 
nem veszélyes. Evezés közben elmerülhetünk a háborítatlan természet megfigyelésében 
és élvezhetjük a vidék adta nyugalmat. Pár óra evezés után kikötünk és visszaszállunk 
autóbuszunkba. (**) Riga városába utazunk, Lettország fővárosába, mely Tallin szépségét 
és Vilnius szecessziós építészetét ötvözi. Gyorsan elfoglaljuk a szállásunkat egy belvároshoz 
közeli ifjúsági szállóban, hogy az estét már Riga Unesco által is védett óvárosában tölthes-
sük. Riga a másik két balti fővároshoz képest egészen nagyvárosias jellegű; az esti, éjszakai 
élet olyan mértékű, mint kevés európai városban. Különösen nyáron hág tetőfokára a han-
gulat, amikor késő estig világos van, mivel a nap csak késő este nyugszik le. Riga óvárosát a 
legjobban séta közben fedezhetjük fel. Érdemes céltalanul kóborolni az autómentes, macska-
köves utcákon és betérni a számunkra legszimpatikusabb vendéglátóhelyekre. 

5. nap: Riga – Keresztek hegye – Zemaitija Nemzeti Park – Kur-földnyelv Nemzeti Park 
(szál­lás: faházak)
Reggel felkeressük Riga központi piacát, mely nemcsak Európa egyik legnagyobb piaca, 
de valószínűleg az egyik legrégebbi is, mivel a város alapítása, tehát lényegében 1201 óta 
létezik. Többször is költözött, míg végül megtalálta mai, abszolút különleges helyét. Öt 
gigantikus, egyenként 35 m magas zeppelinhangárban találjuk az 1250 árust, akik így is 
alig férnek el. Az 57.000 m2 alapterületű piac már önmagában is óriási látványosság, amellett 
hogy természetesen szinte minden kapható itt. Miután bebarangoltuk a hangárokat, elhagy-
juk Rigát és nemsokára Lettországot is, majd belépünk a harmadik és egyben legnagyobb 
balti köztársaságba, Litvániába. Alig utazunk az országban, hamarosan megérkezünk 
első látnivalónkhoz, a híres Keresztek hegyéhez. A „Litvánia Mekkájaként” is emlegetett 
domb keresztek és feszületek ezreiből áll a szabad ég alatt. A zarándokhely eredete múlt-
béli legendák homályába vész, annyi azonban bizonyos, hogy a keresztek a 14. században 
jelentek meg először. A szovjetek tiltották a keresztek állítását, háromszor is buldózerekkel 
estek neki a szent dombnak, de a több száz éves hagyománynak nem tudták elejét venni. 
Azóta II. János Pál pápa is járt itt, és a keresztek száma napról napra egyre csak gyarapodik. 
Következő látnivalónk a Zemaitija Nemzeti Park erdeje, mely elsősorban a Plateliai-tóról 
és annak hét szigetéről nevezetes; mi ezúttal azonban nem a természeti látnivalókért láto-
gatunk ide. Az itteni erdőség közepén a litvánok két évtizede egy titkos szovjet földalatti 
rakétatámaszpontot fedeztek fel, mely 1960-ban a legnagyobb titokban épült. A hideghá-
ború éveiben nagy hatótávolságú atombombákat szállító hordozórakéták állomásoztak itt, 
melyek egész Nyugat-Európa elpusztítására elegendőek voltak. Tízezer katona és nyolc 
hónap kellett a rakétatámaszpont létrehozásához, mely 1978-ig működött. Ezt az egykori 
szovjet támaszpontot látogatjuk meg, melynek során bejutunk az irányítóközpontba is, de a 
lehető legszürreálisabb látványt a 27 m mély rakétasilók jelentik, ahol annak idején az atom-
rakéták várakoztak kilövésre. Ezt követően folytatjuk utunkat Nyugat-Litvánia legkülönle-
gesebb helyére, a Kur-földnyelv Nemzeti Parkba, ahol faházakban lesznek a szállásaink.

6. nap: Kur-földnyelv Nemzeti Park – Vilnius (szál­lás: ifjúsági szálló)
Ezen a napon egy látványos kerékpártúrára indulunk a Balti-tengerbe nyúló Kur-földnyelv 
Nemzeti Park területén. Ha ránézünk Litvánia nyugati részének térképére, akkor azonnal 
szembetűnik egy hosszú és keskeny földnyúlvány a Balti-tenger vizében. Ez a Kur-
földnyelv, melyen Litvánia Oroszországgal osztozik. Területének 70%-a erdő, 25%-a 
futóhomok. A vidék legfontosabb települése Nida, ahol kerékpárokat bérlünk, hogy a legau-
tentikusabb módon, kerékpárok nyergéből ismerhessük meg a földnyelv különleges világát. 
Körülbelül 30 kilométert tekerünk Nidától Juodkrante faluig remek kerékpárúton, mely a 
földnyelv legnagyszerűbb látnivalóit érinti. Biciklizünk fenyőerdőben éppúgy mint tenger-
parti dűnék között. Leszállva a kerékpárokról megnézhetünk egy falut, melyet betemetett a 
folyton vándorló homok, megmártózhatunk a Balti-tenger hűs hullámaiban, megmászha-
tunk egy jókora homokdűnét, és kipróbálhatunk egy igazi halfüstölőt. (***) A kerékpártúra 
végén, a kora délutáni órákban autóbuszra szállunk, hogy egy hosszabb utazás keretében 
Litvániába fővárosába, Vilniusba utazzunk. A szállásunk egy ifjúsági szállóban lesz, ahol 
egymás után két éjszakát töltünk. 

7. nap: Vilnius – Trakai – Vilnius (szál­lás: ifjúsági szálló)
Délelőtt a Vilniustól 25 kilométerre található Galvé-tóhoz utazunk, ahol felkeressük a vörös 
téglából épült és aprólékos műgonddal helyreállított Trakai mesekastélyt. A képeslapra illő 
épületegyüttes egy félszigeten magasodik, melyet a Galvé-tó vesz körül és csak egy fahídon 
keresztül közelíthető meg. A délutánt és estét Vilniusban töltjük, Litvánia fővárosában, 
mely igazán méltó befejezése utazásunknak. Az óváros – mely 1,5 kilométeres hosszával 
és 269 hektáros területével Európa egyik legnagyobb barokk óvárosa –, igazi ékszerdoboz. 
A macskaköves utcákon egymást érik a katolikus és pravoszláv templomok valamint a 
15-16. századi pompás épületek, nem véletlen tehát, hogy Vilnius óvárosát is megtalál-
juk az Unesco Világörökségei között. A rengeteg templom talán már sok is a félmilliós 
lakosságnak. Érdemes felkeresni a Katedrális tér látnivalóit, a vilniusi székesegyházat, 
valamint a Hajnal-kapu utca és környékének látnivalóit, mivel itt, a város legöregebb 
utcájában koncentráltan sorakoznak egymás mellett a csodaszép épületek és templomok. 
Egy parkon keresztül felésétálhatunk a Gediminas-dombra, ahonnan remek kilátás nyílik 
az óváros cseréptetős házaira. Aki szereti a különlegeségeket, megkeresheti Frank Zappa, a 
pszichedelikus rock koronázatlan királyának mellszobrát. A Vár utcában valóságos kirako-
dóvásárt találunk, ahol akár igényes kézművestermékekkel is gazdagodhatunk. Az éjszakát 
ifjúsági szállóban töltjük. 



8. nap: Vilnius – Frankfurt – Budapest (ellátás: a repülőn szokásos)
A délelőtt egy részét még Vilnius óvárosában tölthetjük, majd a nemzetközi repülőtérre uta-
zunk, ahonnan először Frankfurtba, majd onnan Budapestre repülünk. Kora este érkezünk 
meg a Ferihegyi repülőtérre. 

Fontos tudnivalók
Jelentkezés:
•	 Az utazásra leggyorsabban a honlapunkon (www.baraka.hu) található jelentkezési lap 

kitöltésével tudsz. A jelentkezést követő 3 munkanapon belül az utazás előlegét el kell 
küldened irodánk számára, ellenkező esetben töröljük a foglalást. Ha a jelentkezés után 
meggondoltad magad, és mégsem kívánsz utazni, mindenképp jelezd ezt irodánknak!

•	 Mindaddig nem foglalunk számodra sem repülőjegyet, sem szállást illetve programot, 
amíg az utazás előlege meg nem érkezik bankszámlánkra.

Lemondási és átjelentkezési feltételek: 
•	 Az induláshoz képest 60 napnál korábbi lemondás vagy másik utazásra való átjelent-

kezés esetén irodánk minden esetben levon 5000 Ft költségátalányt. A lemondási és 
átjelentkezési feltételek általános esetekben a következőképpen alakulnak:

•	 60-36. napok közt: a részvételi költség 10 százaléka kerül levonásra.
•	 35-26. napok közt: a részvételi költség 50 százaléka kerül levonásra.
•	 25-16. napok közöt: a részvételi költség 75 százaléka kerül levonásra.
•	 15 napon belül: a részvételi költség 100 százaléka kerül levonásra.

A túrák nehézsége:
•	 Utazásunk gyalogtúrái könnyűek mivel a szintemelkedés mértéke szinte elhanyagol-

ható és a távolságok sem túlságosan nagyok. Emiatt a gyalogtúrák szinte bárkinek 
ajánlhatóak.

•	 A programunk tartalmaz egy vízitúrát a Guaja folyón, melynek feltétele a biztos úszni 
tudás. A vízitúra fizikálisan nem megerőltető. 

•	 A legnehezebb aktív programunk a Kur-földnyelven szervezett kerékpártúra, mely 
körülbelül 30 kilométer hosszú. Csak azoknak ajánljuk, akik szoktak kerékpározni. 

•	 Az egyes napok túráinak nehézségét egy ötös skálán osztályoztuk. Az egyes értékek 
magyarázata az internetes oldalainkon (www.baraka.hu) vagy a katalógusunkban 
olvasható.

Szükséges felszerelés:
•	 Öltözet: strapabíró túraöltözet, meleg ruha, polárdzseki, jó minőségű esőkabát és eső

nadrág, kényelmes és vízhatlan túracipő, sapka, kesztyű, papucs vagy szandál, fürdő-
ruha. A legcélszerűbb olyan esőkabátot és esőnadrágot hozni, amelyik ún. lélegző (pl. 
Gore-Tex) anyagból készült. Tanácsos az esőnadrágnak is kellő figyelmet szentelni. A jó 
minőségű esővédő felszerelés fontosságát külön hangsúlyozzuk, kérjük mindenképp 
fordíts erre kellő figyelmet!

•	 Túrafelszerelés: hálózsák, kis hátizsák a napi túrákhoz, kulacs, napszemüveg. Nagyon 
fontos, hogy hozz magaddal több fajta és erős hatású szúnyogriasztót!

Szállások:
•	 Alapvetően kétféle szállástípust veszünk igénybe. Vidéken, a nemzeti parkok köze-

lében kempingek faházaiban szállunk meg, melyek általában 4 személyesek. A házak 
egy része rendelkezik felszerelt konyhával és tiszta fürdőszobával, ahol természetesen 
meleg vízben zuhanyozhatunk. Lesznek azonban olyan faházak is, amikben nincs sem 
konyha, sem fürdőszoba. Ilyen esetekben ezeket egy különálló, közös helyiségben 
találjuk. Mivel a faházakban nem kapunk ágyneműt, így hálózsákra mindenképp szük
ségünk lesz. Amelyik faház rendelkezik konyhasarokkal, ott találunk edényeket, tányé
rokat, evőeszközöket és valamilyen melegítő eszközt. Ezeket a felszereléseket tehát nem 
kell itthonról vinnünk.

•	 A városokban ifjúsági szállókat veszünk igénybe, ahol 4-6 fős szobákban nyerünk elhe-
lyezést. A hálóhelyiségekben emeletes ágyakat is találunk. A közös fürdőszobák a folyo-
són helyezkednek el. Majdnem minden ifjúsági szállóban található egy jól felszerelt, 
közös konyha, ahol egyszerű ételeket elkészíthetünk. A konyhákban találunk megfelelő 
edényeket, tányérokat és evőeszközöket.

•	 Számítanunk kell arra, hogy a kempingek faházai többfélék, vannak kisebbek-nagyob
bak és egymástól eltérő beosztásúak. Továbbá az ifjúsági szállókra is jellemző, hogy nem 
teljesen egyformák a szobáik. Emiatt előfordulhat, hogy egy-egy szálláson kis mérték
ben eltérő elhelyezés jut a résztvevőknek. 

Étkezés és ivóvíz:
•	 A balti országok árszintje magasabb az itthoninál. Emiatt célszerű bizonyos mennyiségű 

(kb. 3-5 napra elegendő) élelmiszert magunkkal vinni, ugyanakkor sok egyéb lehetőség 
is adódik az étkezésre. Egyrészt több alkalommal is vásárolhatunk élelmiszerboltokban, 
másrészt sok esetben – elsősorban a városokban –, könnyen találunk utcai árusokat, 
pékségeket, piacokat vagy éttermeket.

•	 A szállásaink zöme rendelkezik felszerelt konyhával, ahol egyszerű ételeket elkészít-
hetünk. 

•	 A három balti országban iható a vezetékes ivóvíz, de vásárolhatunk palackozott ásvány
vizet is. Másfél liter víz ára: 3-400 Ft.

Időjárás:
•	 Az augusztus az egyik legmegfelelőbb hónap a balti országok felkereséséhez. A nap-

palok ilyenkor nagyon hosszúak, hamar kel fel a nap és nagyon későn nyugszik le. A 
magas földrajzi szélesség miatt a nyári időjárás azonban hűvösebb a Magyarországon 
megszokottnál. A nappali legmagasabb hőmérséklet 22-24 °C közt valószínű, de adód
hat 28 °C-os „kánikula“ is!

•	 A tájegység időjárásának legjellemzőbb tulajdonsága a változékonyság. Gyakori a 

ragyogó napsütés és a borongós, esős idő váltakozása.
Időeltolódás:
•	 + 1 óra.

Kommunikáció: 
•	 Az angol nyelvet szinte mindenhol használhatjuk.
•	 A magyar mobiltelefon szolgáltatók rendelkeznek a térségben roaming partnerekkel.

Útiokmányok:
•	 Magyar állampolgárok érvényes, új típusú személyi igazolvánnyal vagy érvényes útle-

véllel utazhatnak az érintett országokba.
Létszám: 
•	 Minimum létszám: 15 fő. Ennél kevesebb jelentkező esetén nem indítjuk a túrát. Ha 

elmarad az utazás, irodánk indulás előtt 2 héttel közli azt. 
•	 Maximum létszám: 35 fő.

Személyzet: 
•	 A Baraka 1 vagy 2 túravezetője (létszámtól függően), helyi sofőr.

Ajánlott gyógyszerek:
•	 Láz- és fájdalomcsillapító, görcsoldó, akár többféle hasmenés elleni szer, hasfogó, ragta-

pasz, sebfertőtlenítő szer, fásli. 
•	 Az irodánk nem biztosít gyógyszert az utazáson résztvevőknek, kizárólag elsősegély-

nyújtásban tudunk segédkezni.
Elektromos áram:
•	 A szállásainkon az európai szabványnak megfelelő feszültség és aljzat áll rendelkezé

sünkre.
Valuta: 
•	 Észtországban az észt korona (EEK) a hivatalos fizetőeszköz. 1 észt korona = kb. 15 Ft. 
•	 Lettországban a lett lat (LVL) a hivatalos fizetőeszköz. 1 lat = kb. 330-340 Ft.
•	 Litvániában a litván litas (LTL) a hivatalos fizetőeszköz. 1 litas = kb. 65-70 Ft.
•	 A három országban nagyon sok helyen elfogadják az eurót is, sőt a három valuta közti 

váltás is könnyen megoldható.
•	 Mivel a balti országok pénznemei Magyarországon nem válthatóak, ezért minden-

képpen euró kivitelét javasoljuk. Érdemes továbbá bankkártyát is használni, mivel az 
automaták elterjedtek és sok helyen közvetlenül kártyával is vásárolhatunk.

Ajánlott költőpénz: 
•	 Körülbelül 200-250 €. 

Helyszínen fizetendő költségek:
•	 Észtország, Tallin, Szabadtéri Múzeum: 30 észt korona
•	 Észtország, Tallin, Városháza tornya: 35 észt korona
•	 Lettország, Gauja Nemzeti Park, kenubérlés: 40 €
•	 Lettország, Zemaitija Nemzeti Park, egykori szovjet rakétatámaszpont: 5 litas
•	 Lettország, Kur-földnyelv Nemzeti Park, kerékpárbérlés: 10 €
•	 A három fővárosban természetesen rengeteg múzeum és egyéb látnivaló található, ami-

ket nem tartalmaz programunk, de szabadprogram keretében több is felkereshető. Ezek 
belépőárait fentebb nem soroltuk fel. 

•	 A közölt árak tájékoztató jellegűek és változhatnak. A helyszínen fizetendő költségek 
változásáért és bővüléséért irodánk nem tud felelősséget vállalni.

Csomagolás: 
•	 A repülőn feladható csomag maximális súlya 20 kg, míg a kézipoggyászé 5 kg lehet.
•	 Az útleveled (személyi igazolványod) és minden értékes, törékeny dolgot (pl. fény

képezőgép) a kézipoggyászba pakolj! Amikor felszállsz a repülőre, ne legyen nálad 
semmilyen szúró-vágó eszköz (olló, bicska, stb.), mert ezeket a repülőtér munkatársai 
elveszik. Pakold ezeket a nagy csomagba, amit feladsz a repülőn.

•	 Időnként sajnos előfordul, hogy a repülőn feladott csomagunk nem érkezik meg velünk 
együtt a célállomásra. Ezért elővigyázatosságból célszerű, ha rajtad van a bakancsod, és 
magadnál tartasz némi meleg ruhát, illetve az esőkabátod.

•	 Egy új szabály szerint a repülőre nem vagy csak kis mennyiségben vihetők fel különféle 
folyadékok. Minderről a [ www.bud.hu ] honlapon tájékozódhatsz.

Nyilatkozat:
•	 Utazásunk kalandtúra, mely több esetben a balti országok távoli, ritkán lakott részeire 

vezet. A szállások egyszerű színvonalúak. Előfordulhat, hogy a résztvevők kis mérték-
ben eltérő szobát kapnak.

•	 Mivel utunk során az időjárás változékony lehet, ezért irodánk túravezetője minden
képpen fenntartja a jogot, hogy rossz idő esetén – eső, köd, rossz látási viszonyok –, 
megváltoztassa a programot. Ez jelentheti a különböző látnivalók vagy aktív programok 
sorrendjének felcserélését, de különösen zord időjárás esetén  – a résztvevők biztonsága, 
egészségük védelme érdekében – módosulhatnak vagy el is maradhatnak túrák. Ebben 
az esetben mindenképpen igyekszünk valamilyen más programot szervezni. Ez lehet 
egy másik, könnyebb túra vagy városnézés.

j BARAKA
Jó utat kíván a Baraka csapata!

Jelentkezési határidő nincs; minél hamarabb célszerű a jelentkezést elküldeni irodánknak, 
mivel az utaslistán való regisztráció a szabad helyek függvénye. A repülőjegyek csak 
korlátozott számban állnak rendelkezésre. A biztos részvétel feltétele az induláshoz képest 
minél korábbi jelentkezés.
Jelentkezés: www.baraka.hu/jelentkezes


